
RPPM UNTUK GURU 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) BELAJAR DARI RUMAH 
TK DHARMA WANITA BUTUH 

Semester/Bulan/Minggu : 1/ September/ Minggu ke-10 
Tema              : Pekerjaan 

Sub tema       : Sopir Ojeg 

Kelompok      : A (4-5 tahun) 

KD Materi Pembelajaran Kegiatan Main 

NAM  

 1.1 

 1.2 
 

 2.13 

 

 Manusia ciptaan Tuhan 

 Berbicara sopan menggunakan kata 
terima kasih 

 Berkata jujur 

 

 Mengelompokkan 
perlengkapan sopir ojeg 
berdasarkan bahannya 

 Membilang 
perlengkapan sopir ojeg 

 Mencap helm sopir ojek 
dengan pelepah pisang 

 Membuat rantai sepeda 
motor dari daun pisang 

 Menyusun kolase 
gambar jaket dengan 
berbagai media 

 Menyusun kata “supir 
ojeg”  dengan media biji-
bijian 

 Bermain peran ketika 
sopir ojeg menerima 
penumpang  

 Mengurutkan 
perlengkapan sopir ojeg  
dari kecil - besar 

FM 

 3.3-4.3 
 

 3.4-4.4 

 

 Menirukan gerakan mengendarai 
sepeda motor 

 Membuang sampah pada tempatnya 

Kog 

 2.2 

 3.6-4.6 

 3.7-4.7 

 

 Aktif menanya 

 Mengenal bilangan 

 Mengelompokkan benda berdasarkan  
bahannya 

 Mengenal benda dan fungsi bagian-
bagian motor 

 Mengenal pangkalan sopir  ojeg 

Bahasa 

 3.10-4.10 

 3.11-4.11 
 

 3.12-4.12 

 

 Memahami informasi lisan 

 Menceritakan kembali kegiatan yang 
sudah dilakukan 

 Menghubungkan bunyi dengan simbol 

Sosem 

 2.6 

 2.7 
 

 2.8 

 2.12 

 

 Mentaati aturan kegiatan 

 Sabar mendengarkan ketika orang lain 
berbicara 

 Belajar secara mandiri 

 Merapikan mainan pada tempatnya 

Seni 

 3.15-4.15 

 

 Membuat karya seni 

Pembiasaan (Nilai-nilai karakter dan life skil) : 

 Berdo’a sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

 Merapikan kamar tidur 

 Melipat selimut 

 Senam pagi 
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RPPM untuk Orang Tua 
Rencana Belajar Dari Rumah TK Dharma Wanita Butuh 
Kelompok B (4-5 tahun) Minggu/Bulan : 10/September 

 

Pengantar : 
Ayah/Bunda seminggu ini kita akan mengenalkan “Pekerjaan” terutama “Sopir Ojeg”  kepada anak 
sebagai media untuk mengembangkan berbagai aspek  perkembangan 

Tujuan kegiatan 
Tujuan dari kegiatan ini adalah : Manusia ciptaan Tuhan, Berbicara sopan menggunakan kata terima 
kasih, Berkata jujur, Menirukan gerakan mengendarai sepeda motor, Membuang sampah pada 
tempatnya, Aktif menanya, Mengenal bilangan, Mengelompokkan benda berdasarkan  bahannya, 
Mengenal benda dan fungsi bagian-bagian motor, Mengenal pangkalan sopir ojeg, Memahami informasi 
lisan, Menceritakan kembali kegiatan yang sudah dilakukan, Menghubungkan bunyi dengan symbol, 
Mentaati aturan kegiatan,Sabar mendengarkan ketika orang lain berbicara, Belajar secara mandiri, 
Merapikan mainan pada tempatnya, Membuat karya seni 

Alat dan bahan yang di gunakan: 
Alat    : gunting, helm, jaket, lidi, kursi 
Bahan: daun pandan, daun pisang, biji-bijian 

Kegiatan inspiratif yang dapat dilakukan 

 Mengelompokkan perlengkapan sopir ojeg berdasarkan bahannya 

 Membilang perlengkapan sopir ojeg 

 Mencap helm dengan pelepah pisang 

 Membuat rantai sepeda motor dari daun pisang 

 Menyusun kolase gambar jaket dengan berbagai media 

 Menyusun kata “sopir ojeg” dengan media biji-bijian 

 Bermain peran ketika sopir ojeg menerima penumpang 

Dokumentasi Orang Tua 
Jika anak melakukan berbagai macam kegiatan, maka orang tua dapat mengamati, kemudian mencatat 
apa yang dilakukan atau di ucapkan anak baik pada saatproses kegiatan maupun hasilnya dalam bentuk 
video, foto catatan, rekaman audio. (luring: karya anak) 
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RPPH LURING 
 

RENCANA PELAKSANAAN 
PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

NAMA PAUD : TK DHARMA WANITA BUTUH 

SEMESTER/BULAN/ 
MINGGU 

: 1/September/10 

KELAS/USIA : A/4-5 tahun 

TEMA/SUB TEMA/SUB-
SUB TEMA 

: Pekerjaan/ Sopir Ojeg 

HARI/TANGGAL : Sabtu/ 19 September 2020 

 

Kompetensi Dasar (KD) : NAM 
(1.1) 

Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

FM 
(3.3-4.3) 

Mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk 
mengembangkan motorik kasar dan motoric halus 

BHS 
(3.11-4.11) 

Memahami dan menunjukkan kemampuan bahasa 
ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non 
verbal) 

KOG 
(3.6-4.6) 

Mengenal dan menyampaikan apa dan bagaimana benda-
benda di sekitar yang di kenalnya (nama warna, bentuk, 
ukuran pola, sifat, suara, fungsi dan ciri-ciri lainnya) 
melalui berbagai hasil media 

SOSEM 
(2.12) 

Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung 
jawab 
 

SENI 
(3.15-4.15) 

karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai 
media 

 

Materi : 1 Manusia ciptaan Tuhan 

2 Menirukan gerakan mengendarai sepeda motor 

3 Bermain peran 

4 Mengelompokkan benda berdasarkan bahannya 

5 Membilang bilangan 

6 Melatih rasa tanggung jawab 

7 Kolase dengan berbagai media 

8 Membuat rantai sepeda motor dari daun pisang 

 

Alat dan Bahan : Daun pandan, daun pisang, lidi, gunting, jaket, helm, kursi 

 

Kegiatan Motorik Kasar : Menirukan gerakan mengendarai sepeda motor 

 

Kegiatan Pembukaan : 1. Guru bersama Anak saling memberi dan menjawab salam serta 
menyampaikan kabarnya masing-masing  

2. Guru melakukan absensi kehadiran anak 
3. Guru bersama anak berdo’a sebelum belajar   



4. Peserta didik menyanyikan lagu Indonesia Raya dilanjutkan 
membacakan Pancasila untuk memupuk rasa nasionalisme  

5. Guru bersama peserta didik hafalan Surat-surat Pendek  
6. Peserta didik menyimak apersepsi dari guru tentang pelajaran 

sebelumnya dan mengaitkan dengan pengalamannya  
      Peserta didik bertanya jawab tentang materi sebelumnya 

 

Kegiatan Inti Kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk berekplorasi 
membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan menerapkan 
pendekatan saintifik, yakni anak mengamati, menanya, mengumpulkan 
informasi, menalar dan mengkomunikasikan melalui kegiatan bermain 
berikut. 

1 Mengelompokkan perlengkapan sopir ojeg berdasarkan bahannya 

2 Membuat rantai sepeda motor dari daun pisang 

3 Menyusun kolase gambar jaket dengan berbagai media  

4 Bermain peran ketika sopir ojeg menerima penumpang 

 

Istirahat (makan snack 
dan bermain bebas) 

:  Anak mencuci tangan 

 Anak berdo’a sebelum makan dan minum 

 Anak makan dan minum bekal 

 Anak berdoa sesudah makan dan minum 

 Anak bermain di luar kelas 

 

Kegiatan Penutup :  Sebelum pulang sekolah guru meminta peserta didik melakukan 
refleksi kegiatan hari ini 

 Guru bersama anak menyanyikan lagu “Itung-Itung Boso Jowo ” 
untuk meningkatkan rasa nasionalisme 

 Guru menyampaikan kegiatan untuk hari esok 

  Kegiatan belajar hari ini ditutup dengan berdo’a, salam dan 
pulang 
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